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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

El éxito de esta encuesta se mide 
tanto por la calidad del proceso, el 
control a la seguridad del llenado 
de las encuestas y al hecho de que 
se recoge y se respetan las 
informaciones generadas desde la 
privacidad del correo personla del 
docente. 

Gracias a la confianza depositada 
en nosotros, el 58.3% de los 
docentes respondió de forma 
completa la encuesta Pasdal UASD 
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Distribución de encuestas aplicadas, según sexo y pertenencia al 
Claustro Universitario (n=2,100).

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.
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Claustro

No Pertenece al
Claustro

% Total
encuestados

% Distribución porcentual 
de encuestas aplicadas, 

según sexo y pertenencia 
al Claustro Universitario 

(n=2,100)

Total Masculino Femenino

El Universo de los docentes en la variable SEXO
y la muestra efectiva recogida validan la 

representatividad de la muestra
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Distribución de encuestas aplicadas, según Grupos de Edad

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Media ponderada de la edad del universo de los docentes de la UASD: 53.3 años

La media de edad ponderada del universo de los docentes de la 

UASD es de 53.3 años, en los encuestados fue de 51.8 años
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Distribución de encuestas aplicadas, según Cantidad de Años como 
Docente en la UASD (Agrupada)

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Edad en 

años
Frecuencia

Porcen

taje

Porcen

taje 

válido

Porcen

taje 

acumul

ado

20-25 3 0.08 0.08 0.08

25-30 20 0.56 0.56 0.64

30-35 137 3.83 3.83 4.47

35-40 354 9.9 9.9 14.37

40-45 437 12.22 12.22 26.59

45-50 451 12.61 12.61 39.19

50-55 476 13.31 13.31 52.5

55-60 559 15.63 15.63 68.13

60-65 510 14.26 14.26 82.39

65-70 382 10.68 10.68 93.07

70-75 167 4.67 4.67 97.74

75-80 66 1.85 1.85 99.58

80 y más 15 0.42 0.42 100

Total 3,577 100

Frecuencia de edad de los docentes de la UASD. 

2019

0.08 0.56

3.83

9.90

12.22 12.61
13.31

15.63

14.26

10.68

4.67

1.85 0.42

20-25 25-30 30-35 35-40 40-45 45-50 50-55 55-60 60-65 65-70 70-75 75-80 80 Y MÁS

% de edad de los docentes de la UASD. 2019
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6.8%

25.5%

28.5%

30.9%

7.7%

0.5%

5.8%

26.8%

28.2%

27.1%

10.7%

1.5%

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

56 a 65 años

66 a 75 años

76 años o más

Distribución porcentual de 
encuestas aplicadas, según 

sexo y Grupos de edad.

Femenino Masculino



Powered by

Encuesta a Docentes Activos sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022.

Se puede observar que 
el 58.1% de todos los 
docentes partiiparon 
en la encuesta.

5 facultades 
participaron con un % 
superior al 60, y otras 
dos facultades  por 
encima del 50%, solo n 
una de las facultades 
mas pequeñas, el % de 
participación fue 
inferior al 40.

Resultado del muestreo por facultad para el nivel 
de Rectoría
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Distribución de encuestas aplicadas, según la pertenencia al Claustro Universitario 
y la Categoría alcanzada en su carrera docente.

La categoría docente y 
académica de los 
encuestados también 
validan la data 
recogida, al observar la 
proporción del 
universo y de la 
muestra, tanto en los 
que tienen derecho a 
claustro como los que 
no lo tienen, solo el 
5.6.%  de los 
participantes son 
interinos .
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Evaluación del primer mes del proceso de docencia virtual 

UASD, Semestre 2020-20

Categorías 

Académicas

36.2 37.8

4.4 0.4 0.2

17.2

3.7

% de encuestados según 
Categporías Académicas en la 

UASD 

10

Encuesta a Docentes: Evaluación del primer mes del proceso de 

docencia virtual, Semestre 2020-20.

Cantidad y % de encuestados según Categorías 

Académicas en la UASD 

Categorías 

Académicas
Frecuencia %

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado
PPI 97 17.2 17.2 17.2

Adscrito 213 37.8 37.8 55.1

Adjunto 204 36.2 36.2 91.3

Titular 21 3.7 3.7 95.0

Contrato 

especial
25 4.4

4.4
99.5

Investigador 2 0.4 0.4 99.8

Orientador 1 0.2 0.2 100.0

Total 563 100.0 100.0
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Distribución de encuestas aplicadas, según Cantidad de Años como 
Docente en la UASD (Agrupada)

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.
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Evaluación del primer mes del proceso de docencia virtual 

UASD, Semestre 2020-20

Años de Servicio 

en la UASD

Encuesta a Docentes: Evaluación del primer mes del 

proceso de docencia virtual, Semestre 2020-20.

Cantidad y % de encuestados según Años de Servicio en la 

UASD 

Años de 

servicio en la 

UASD

Frecuencia %
% 

Válido

% 

Acumulado

1-5 124 22.0 22.0 22.0

5-10 95 16.9 16.9 38.9

10-15 88 15.6 15.6 54.5

15-20 67 11.9 11.9 66.4

20-25 93 16.5 16.5 82.9

25-29 46 8.2 8.2 91.1

30-34 24 4.3 4.3 95.4

35-39 11 2.0 2.0 97.3

40-44 9 1.6 1.6 98.9

45y Más 6 1.1 1.1 100.0

Total 563 100.0 100.0

22.0

16.9
15.6

11.9

16.5

8.2

4.3
2.0 1.6 1.1

1-5 5-10 10-15 15-20 20-25 25-29 30-34 35-39 40-44 45y Más

% de encuestados según Años en 
Servicio en la UASD

12
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El 97 % de los 
encuestados se 
encuentra en el 
estatus de docente 
activo y activa de la 
UASD
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Distribución de encuestas 
aplicadas, según la pertenencia 

al Claustro Universitario y su 
intención de votar.

* 29 Casos Perdidos
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Encuesta de 
Preferencias Electorales 
en la UASD, 2022

Martes, 16 de noviembre 2021

.

PASDAL, S.R.L.

Resultado por 
preguntas, frecuencias 

simples: Nivel de 
Rectoría
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Encuesta a Docentes Activos sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022.
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Encuesta a Docentes Activos sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022.
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Encuesta a Docentes Activos sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022.

Tasa de Rechazo a la rectoría
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Encuesta de 
Preferencias Electorales 
en la UASD, 2022

Martes, 16 de noviembre 2021

.

PASDAL, S.R.L.

Resultado por 
preguntas, frecuencias 

simples: Nivel de 
Vicerrectorías
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Recuento % de N subtablas Recuento % de N subtablas Recuento %

Ángel Veras Aybar 20 4.2 57 3.6 77 3.7

Amparo Céspedes Hidalgo 89 18.9 380 23.8 469 22.6

Natividad Miledys Alberto Then 18 3.8 130 8.1 148 7.1

Radhamés Silverio González 220 46.6 720 45.0 940 45.4

Otro (especifique) 0 0.0 5 0.3 5 0.2

Estoy indeciso(a) 71 15.0 187 11.7 258 12.5

No responde 54 11.4 120 7.5 174 8.4

Total 472 100.0 1599 100.0 2071 100.0

Pertenece o no pertenece al Claustro Universitario

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Vicerrectoría de Investigación y Postgrado, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

No Pertenece Pertenece Total

Recuento % de N subtablas Recuento % de N subtablas Recuento %

Ángel Veras Aybar 20 26.0 57 74.0 77

Amparo Céspedes Hidalgo 89 19.0 380 81.0 469

Natividad Miledys Alberto Then 18 12.2 130 87.8 148

Radhamés Silverio González 220 23.4 720 76.6 940

Otro (especifique) 0 0.0 5 100.0 5

Estoy indeciso(a) 71 27.5 187 72.5 258

No responde 54 31.0 120 69.0 174

Total 472 22.8 1599 77.2 2071

Total

Pertenece o no pertenece al Claustro Universitario

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Vicerrectoría de Investigación y Postgrado, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

No Pertenece Pertenece
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Encuesta a Docentes Activos sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022.

Recuento
% de N 

subtablas
Recuento

% de N 

subtablas
Recuento

% de N 

subtablas

Bautista López (Radhamés) 98 19.3 411 80.7 509

Dionicio Hernández 33 22.3 115 77.7 148

Lorenzo Vargas (Lenchy) 106 23.5 345 76.5 451

Rosalía Sosa Pérez 96 18.4 426 81.6 522

Víctor Abreu 2 7.1 26 92.9 28

Otro (especifique) 0 0.0 2 100.0 2

Estoy indeciso(a) 69 29.9 162 70.1 231

No responde 68 37.8 112 62.2 180

Total 472 1599 2071

Recuento
% de N 

subtablas
Recuento

% de N 

subtablas
Recuento %

Ángel Veras Aybar 20 26.0 57 74.0 77 100.0

Amparo Céspedes 

Hidalgo

89 19.0 380 81.0 469 100.0

Natividad Miledys Alberto 

Then

18 12.2 130 87.8 148 100.0

Radhamés Silverio 

González

220 23.4 720 76.6 940 100.0

Otro (especifique) 0 0.0 5 100.0 5 100.0

Estoy indeciso(a) 71 27.5 187 72.5 258 100.0

No responde 54 31.0 120 69.0 174 100.0

Total 472 22.8 1599 77.2 2071 100.0

Pertenece o no pertenece al Claustro 

Universitario

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Vicerrectoría de 

Extensión, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

No Si Total

Pertenece o no pertenece al Claustro 
¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Vicerrectoría de 

Investigación y Postgrado, 

No Pertenece Pertenece Total
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N %

75 3.6%

61 2.9%

100 4.8%

185 8.8%

125 6.0%

Estoy indeciso 390 18.6%

No responde 1135 54.0%

Perdidos Sistema 29 1.4%

Total 2100 100%

De los candidatos mencionados en la pregunta 

anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?

Candidatos

Bautista López (Radhamés)

Dionicio Hernández

Lorenzo Vargas (Lenchy)

Rosalía Sosa Pérez

Víctor Abreu
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Encuesta de 
Preferencias Electorales 
en la UASD, 2022

Martes, 16 de noviembre 2021

.

PASDAL, S.R.L.

Resultado por 
preguntas: Nivel 

de Decanatos
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Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Artes 86 2.7 12 3.7 98 2.8

Ciclo Básico 14 0.4 0 0.0 14 0.4

Ciencias 568 18.1 36 11.1 604 17.4

Ciencias Agronómicas y Veterinarias 39 1.2 3 0.9 42 1.2

Ciencias de la Educación 396 12.6 72 22.2 468 13.5

Ciencias de la Salud 644 20.5 75 23.1 719 20.7

Ciencias Económicas y Sociales 462 14.7 39 12.0 501 14.4

Ciencias Jurídicas y Políticas 247 7.9 25 7.7 272 7.8

Cs. Agronómicas y Veterinarias 19 0.6 0.0 19 0.5

Humanidades 476 15.1 30 9.3 506 14.6

Ingeniería y Arquitectura 195 6.2 32 9.9 227 6.5

Total 3146 100.0 324 100.0 3470 100.0

Pregunta 1. ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece? Las 

respuestas están en orden 

alfabético.

Pregunta 2. ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece? 

Las respuestas están en 

orden alfabético.

Total %Facultades

Pertenencia a las facultades de encuestados y no encuestados
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Decanato

FACULTAD DE ARTES

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Arelis Subero 27 62.8 7 58.3 34 61.8

Olga espinal 5 11.6 2 16.7 7 12.7

Estoy indeciso(a) 4 9.3 1 8.3 5 9.1

No responde 1 2.3 1 8.3 2 3.6

Otro (especifique) 6 14.0 1 8.3 7 12.7

Total 43 100.0 12 100.0 55 100.0

Otro (especifique) Otro (especifique)

Anitza Gutiérrez 1 Juan Tiburcio 1

Juan Tiburcio 5 Total 1

Total otros 6

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Artes, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1 Pregunta 2 Total %Candidatos
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Vicedecanato

FACULTAD DE ARTES

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Eliosnet Vidal L 9 20.9 2 16.7 11 20.0

Fidel Munnigh 13 30.2 1 8.3 14 25.5

Zoila Anitza Gutiérrez 13 30.2 4 33.3 17 30.9

Estoy indeciso(a) 5 11.6 3 25.0 8 14.5

No responde 3 7.0 2 5 9.1

Total 43 100.0 10 83.3 55 100.0

Candidatos

¿Por cuál de los siguientes candidatos al vicedecanato de la Facultad de 

Artes, colocados en orden alfabético, usted votaría?
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Vicedecanato

FACULTAD DE ARTES

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Eliosnet Vidal L 7 16.3 2 16.7 9 16.4

Fidel Munnigh 5 11.6 0 0.0 5 9.1

Zoila Anitza Gutiérrez 3 7.0 0 0.0 3 5.5

Estoy indeciso(a) 9 20.9 3 25.0 12 21.8

No responde 19 44.2 7 58.3 26 47.3

Total 43 100.0 5 100.0 55 100.0

Candidatos

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál 

Usted nunca votaría?
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Decanato

Decanato Facultad de 

CIENCIAS

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Alberto Bobadilla 7 1.7 0 0.0 7 1.6

Carlos Féliz Sánchez 186 45.5 14 40.0 200 45.0

Franklin Suzaña Abreu 28 6.8 7 20.0 35 7.9

José Ferreira Capellan 170 41.6 12 34.3 182 41.0

Estoy indeciso(a) 8 2.0 2 5.7 10 2.3

No responde 10 2.4 0 0.0 10 2.3

Total 409 100.0 35 100.0 444 100.0

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Ciencias, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Decanato

Decanato Facultad de 

CIENCIAS

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Alberto Bobadilla 39 9.5 8 22.9 47 10.6

Carlos Féliz Sánchez 55 13.4 5 14.3 60 13.5

Francisco Medina 35 8.6 2 5.7 37 8.3

José Ferreira Capellan 25 6.1 2 5.7 27 6.1

Estoy indeciso(a) 61 14.9 5 14.3 66 14.9

No responde 194 47.4 13 37.1 207 46.6

Total 409 100.0 35 100.0 444 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Ciencias, 

colocados en orden alfabético, usted nunca votaría?

Candidatos Pregunta 1 Pregunta 2 Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Vicedecanato
ViceDecanato Facultad de 

CIENCIAS

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Elías De Jesús 101 24.7 11 31.4 112 25.2

Francisco Medina Cabrera 56 13.7 5 14.3 61 13.7

Raysa Vásquez Reynoso 132 32.3 11 31.4 143 32.2

Estoy indeciso(a) 51 12.5 6 17.1 57 12.8

No responde 42 10.3 1 2.9 43 9.7

Otro (especifique) 27 6.6 1 2.9 28 6.3

Total 409 100.0 35 100.0 444 100.0

Otro (especifique)

Franklin Suzaña Abreu 26 1 27

Beatriz sánchez 1

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato de la Facultad de Ciencias, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos Pregunta 1 Pregunta 2 Total %



Powered by

La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Vicedecanato

ViceDecanato Facultad de 

CIENCIAS

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Elías De Jesús 32 7.8 1 2.9 33 7.4

Francisco Medina Cabrera 53 13.0 3 8.6 56 12.6

Raysa Vásquez Reynoso 14 3.4 6 17.1 20 4.5

Estoy indeciso(a) 73 17.8 7 20.0 80 18.0

No responde 237 57.9 18 51.4 255 57.4

Total 409 100.0 35 100.0 444 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Decanato

Decanato Facultad de 

Agronomía y Veterinaria

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Julio Borbón Reyes 32 84.2 2 66.7 34 82.9

Estoy indeciso(a) 2 5.3 1 33.3 3 7.3

No responde 3 7.9 3 7.3

Otro (especifique) 1 2.6 1 2.4

Total 38 100.0 3 100.0 41 100.0

Otro (especifique)

Angel Pimentel 1

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato de la Facultad de 

Agronomía y Veterinaria, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Decanato

Decanato Facultad de 

Agronomía y Veterinaria

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Julio Borbón Reyes 1 2.6 2 66.7 3 7.3

Estoy indeciso(a) 4 10.5 1 33.3 5 12.2

No responde 33 86.8 33 80.5

Total 38 100.0 3 100.0 41 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Vicedecanato

Vicedecanato Facultad de 

Agronomía y Veterinaria

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Argentina Figueroa Espinosa 22 57.9 1 33.3 23 56.1

Luis Garrido Jansen 2 5.3 2 4.9

Rubén Almonte Morrobel 6 15.8 2 66.7 8 19.5

Estoy indeciso(a) 3 7.9 3 7.3

No responde 4 10.5 4 9.8

Otro (especifique) 1 2.6 1 2.4

Total 38 100.0 3 100.0 41 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al vicedecanato de la Facultad de 

Agronomía y Veterinaria, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Vicedecanato

Vicecanato Facultad de 

Agronomía y Veterinaria

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Argentina Figueroa Espinosa 2 5.3 2 4.9

Luis Garrido Jansen 4 10.5 1 33.3 5 12.2

Rubén Almonte Morrobel 6 15.8 6 14.6

Estoy indeciso(a) 6 15.8 1 33.3 7 17.1

No responde 20 52.6 1 33.3 21 51.2

Total 38 100.0 3 99.9 41 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %



Powered by

La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Decanato

Decanato Facultad de Ciencias 

de la Educación

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Altagracia Núñez Batista 46 14.6 10 14.3 56 14.5

Juana Encarnación Cruz 176 55.7 43 61.4 219 56.7

León Jon Núñez 75 23.7 8 11.4 83 21.5

Víctor Coats 10 3.2 3 4.3 13 3.4

Estoy indeciso(a) 3 0.9 4 5.7 7 1.8

No responde 6 1.9 2 2.9 8 2.1

Total 316 100.0 70 100.0 386 100.0

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato de la Facultad de Ciencias 

de la Educación, colocados en orden alfabético, usted votaría?
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Decanato

Decanato Facultad de Ciencias 

de la Educación

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Altagracia Núñez Batista 8 2.5 2 2.9 10 2.6

Altagracia Suero 3 0.9 1 1.4 4 1.0

Juana Encarnación Cruz 14 4.4 1 1.4 15 3.9

León Jon Núñez 55 17.4 16 22.9 71 18.4

Víctor Coats 28 8.9 4 5.7 32 8.3

Estoy indeciso(a) 33 10.4 11 15.7 44 11.4

No responde 175 55.1 35 50.0 210 54.4

Total 316 100.0 70 100.0 386 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Vicedecanato

ViceDecanato Facultad de 

Ciencias de la Educación

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Herminia Teresa Peralta 

Checo
41 13.0 13 18.6 54

14.0

José Rafael Beras Rodríguez 101 32.0 19 27.1 120 31.1

Pascual Leocadio 97 30.7 18 25.7 115 29.8

Estoy indeciso(a) 48 15.2 10 14.3 58 15.0

No responde 29 9.2 10 14.3 39 10.1

Total 316 100.0 70 100.0 386 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato de la Facultad de 

Ciencias de la Educación, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Vicedecanato

ViceDecanato Facultad de 

Ciencias de la Educación

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Herminia Teresa Peralta 

Checo
28 8,9 10.0 14.3 38

9.8

José Rafael Beras Rodríguez 30 9,5 8.0 11.4 38 9.8

Pascual Leocadio 20 6,3 5.0 7.1 25 6.5

Estoy indeciso(a) 47 14,9 11.0 15.7 58 15.0

No responde 191 60,4 36.0 51.4 227 58.8

Total 316 100,0 70 100.0 386 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Decanato

Decanato Facultad de Ciencias 

de la Salud

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Ángel Nadal Ponce 102 27.3 10 13.5 112 25.0

Mario Uffre Cipolletta 126 33.7 28 37.8 154 34.4

Rafael Montero De Oleo 93 24.9 26 35.1 119 26.6

Robert Benjamín Hernández 41 11.0 6 8.1 47 10.5

Estoy indeciso(a) 7 1.9 3 4.1 10 2.2

No responde 5 1.3 1 1.4 6 1.3

Total 374 100.0 74 100.0 448 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato de la Facultad de Ciencias 

de la Salud, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Decanato

Decanato Facultad de Ciencias 

de la Salud

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Ángel Nadal Ponce 28 7.5 8 10.8 36 8.0

Mario Uffre Cipolletta 45 12.0 10 13.5 55 12.3

Rafael Montero De Oleo 25 6.7 5 6.8 30 6.7

Robert Benjamín Hernández 51 13.6 7 9.5 58 12.9

Estoy indeciso(a) 32 8.6 5 6.8 37 8.3

No responde 193 51.6 39 52.7 232 51.8

Total 374 100.0 74 100.0 448 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Vicedecanato

ViceDecanato Facultad de 

Ciencias de la Salud

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Dileisys Paniagua De La Rosa 41 11.0 7 9 48 10.7

Juana María Méndez 54 14.4 15 20 69 15.4

María Virtudes Méndez Santana 61 16.3 13 18 74 16.5

Zelandia Matos Cueto 129 34.5 25 34 154 34.4

Estoy indeciso(a) 63 16.8 11 15 74 16.5

No responde 26 7.0 3 4 29 6.5

Total 374 100.0 74 100.0 448 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato de la Facultad de 

Ciencias de la Salud, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Vicedecanato

ViceDecanato Facultad de 

Ciencias de la Salud

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Dileisys Paniagua De La Rosa 26 7.0 6 8.1 32 7.1

Juana María Méndez 27 7.2 8 10.8 35 7.8

María Virtudes Méndez 

Santana
30 8.0 5 6.8 35

7.8

Zelandia Matos Cueto 19 5.1 4 5.4 23 5.1

Estoy indeciso(a) 45 12.0 11 14.9 56 12.5

No responde 227 60.7 40 54.1 267 59.6

Total 374 100.0 74 100.0 448 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Decanato

Decanato Facultad de Ciencias 

Económicas y Sociales

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Antonio Ciriaco Cruz 184 55.6 25 64.1 209 56.5

Edita Rodríguez Salce 123 37.2 13 33.3 136 36.8

Estoy indeciso(a) 9 2.7 9 2.4

No responde 15 4.5 1 2.6 16 4.3

Total 331 100.0 39 100.0 370 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato de la Facultad de Ciencias 

Económicas y Sociales, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Decanato

Decanato Facultad de Ciencias 

Económicas y Sociales

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Antonio Ciriaco Cruz 30 9.1 5 12.8 35 9.5

Edita Rodríguez Salce 55 16.6 9 23.1 64 17.3

Estoy indeciso(a) 42 12.7 4 10.3 46 12.4

No responde 204 61.6 21 53.8 225 60.8

Total 331 100.0 39 100.0 370 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Vicedecanato

Vicedecanato Facultad de 

Ciencias Económicas y Sociales

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

José Cruz Montero 104 31.4 9 23.1 113 30.5

Maribel Lorenzo Linares 145 43.8 17 43.6 162 43.8

Sorivel Pérez Vegazo 41 12.4 7 17.9 48 13.0

Estoy indeciso(a) 19 5.7 3 7.7 22 5.9

No responde 20 6.0 2 5.1 22 5.9

Otro (especifique) 2 0.6 1 2.6 3 0.8

Total 331 100.0 39 100.0 370 100.0

Otro (especifique)

José Nicolás Cruz 2 1

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato de la Facultad de 

Ciencias Económicas y Sociales, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Vicedecanato

Vicedecanato Facultad de 

Ciencias Económicas y Sociales

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
José Cruz Montero 45 13.6 9 23.1 54 14.6

Maribel Lorenzo Linares 20 6.0 4 10.3 24 6.5

Sorivel Pérez Vegazo 25 7.6 2 5.1 27 7.3

Estoy indeciso(a) 38 11.5 6 15.4 44 11.9

No responde 203 61.3 18 46.2 221 59.7

Total 331 100.0 39 100.0 370 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Decanato

Decanato Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Antonio Medina Calcagno 46 27.9 8 34.8 54 28.7

Héctor Pereyra Espaillat 105 63.6 13 56.5 118 62.8

Estoy indeciso(a) 8 4.8 8 4.3

No responde 6 3.6 2 8.7 8 4.3

Total 165 100.0 23 100.0 188 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Decanato

Decanato Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Antonio Medina Calcagno 43 26.1 6 26.1 49 26.1

Héctor Pereyra Espaillat 12 7.3 2 8.7 14 7.4

Estoy indeciso(a) 15 9.1 5 21.7 20 10.6

No responde 95 57.6 10 43.5 105 55.9

Total 165 100.0 23 100.0 188 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Vicedecanato
Vicedecanato Facultad de 

Ciencias Jurídicas y Políticas

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Adonis Martin 36 21.8 8 34.8 44 23.4

Carlixta Camacho Hilario 24 14.5 3 13.0 27 14.4

Juana Inés Ferreira Rodríguez 42 25.5 5 21.7 47 25.0

Maritza Cruz González 10 6.1 1 4.3 11 5.9

Estoy indeciso(a) 21 12.7 1 4.3 22 11.7

No responde 10 6.1 5 21.7 15 8.0

Otro (especifique) 22 13.3 0 0.0 22 11.7

Total 165 100.0 23 100.0 188 100.0

Otro (especifique)

Mildred Beltre Ruiz 20 0

Esther Díaz 1 0

Miguel Compres Gómez 1 0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Vicedecanato

Vicedecanato Facultad de 

Ciencias Jurídicas y Políticas

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Adonis Martín 8 4.8 2 8.7 10 5.3

Carlixta Camacho Hilario 15 9.1 4 17.4 19 10.1

Juana Inés Ferreira Rodríguez 15 9.1 3 13.0 18 9.6

Maritza Cruz González 9 5.5 2 8.7 11 5.9

Estoy indeciso(a) 20 12.1 2 8.7 22 11.7

No responde 98 59.4 10 43.5 108 57.4

Total 165 100.0 23 100.0 188 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Decanato

Decanato Facultad de 

Humanidades

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Altagracia Suero 23 9.2 4 13.8 27 9.7

Ana Jacqueline Ureña 77 30.8 7 24.1 84 30.1

Francisco Acosta Pérez 37 14.8 7 24.1 44 15.8

Gerardo Roa Ogando 92 36.8 9 31.0 101 36.2

Estoy indeciso(a) 13 5.2 1 3.4 14 5.0

No responde 8 3.2 1 3.4 9 3.2

Total 250 100.0 29 100.0 279 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato Facultad de Humanidades, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %



Powered by

La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Decanato

Decanato Facultad de 

Humanidades

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Ana Jacqueline Ureña 19 7.6 6 20.7 25 9.0

Francisco Acosta Pérez 28 11.2 1 3.4 29 10.4

Gerardo Roa Ogando 34 13.6 1 3.4 35 12.5

Estoy indeciso(a) 36 14.4 4 13.8 40 14.3

No responde 130 52.0 17 58.6 147 52.7

Otro (especifique) 3 1.2 0 0.0 3 1.1

Total 250 100.0 29 100.0 279 100.0

Otro (especifique)

Altagracia Suero 2 0

No conozco los otros 1 0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Vicedecanato

Vicedecanato Facultad de 

Humanidades

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Angela Fernández R 16 6.4 0 0.0 16 5.7

Álvaro Caamaño Santana 49 19.6 10 34.5 59 21.1

Giovanni Matos Suberví 82 32.8 13 44.8 95 34.1

Estoy indeciso(a) 65 26.0 4 13.8 69 24.7

No responde 37 14.8 2 6.9 39 14.0

Otro (especifique) 1 0.4 0 0.0 1 0.4

Total 250 100.0 29 100.0 279 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato Facultad de 

Humanidades, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Vicedecanato
Vicedecanato Facultad de 

Humanidades

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Angela Fernández R 28 11.2 3 10.3 31 11.1

Álvaro Caamaño Santana 11 4.4 1 3.4 12 4.3

Giovanni Matos Suberví 21 8.4 4 13.8 25 9.0

Estoy indeciso(a) 59 23.6 3 10.3 62 22.2

No responde 130 52.0 18 62.1 148 53.0

Otro (especifique) 1 0.4 0 0.0 1 0.4

Total 250 100.0 29 100.0 279 100.0

Otro (especifique)

No conozco los otros 1

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Decanato

Decanato Facultad de Ingeniería 

y Arquitectura

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Arturo García Reynoso 12 8.8 3 9.4 15 8.9

Elsa Acosta Piantini 11 8.1 1 3.1 12 7.1

Germán Alexis López Ceballos 14 10.3 6 18.8 20
11.9

Jaime Olmo Contreras 22 16.2 1 3.1 23 13.7

Omar Segura Alcántara 72 52.9 17 53.1 89 53.0

Estoy indeciso(a) 2 1.5 3 9.4 5 3.0

No responde 2 1.5 1 3.1 3 1.8

Otro (especifique) 1 0.7 0 0.0 1 0.6

Total 136 100.0 32 100.0 168 100.0

Otro (especifique)

Ninguno 1

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato Facultad de Ingeniería y 

Arquitectura, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Decanato

Decanato Facultad de Ingeniería 

y Arquitectura

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Arturo García Reynoso 7 5.1 1 3.1 8 4.8

Elsa Acosta Piantini 10 7.4 4 12.5 14 8.3

Germán Alexis López Ceballos 9 6.6 1 3.1 10
6.0

Jaime Olmo Contreras 11 8.1 1 3.1 12 7.1

Mártires Figuereo Silfa 10 7.4 1 3.1 11 6.5

Omar Segura Alcántara 15 11.0 3 9.4 18 10.7

Estoy indeciso(a) 5 3.7 2 6.3 7 4.2

No responde 69 50.7 19 59.4 88 52.4

Total 136 100.0 32 100.0 168 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Preferencias al Vicedecanato

Vicedecanato Facultad de 

Ingeniería y Arquitectura

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Emmanuel Pelaez Andújar 30 22.1 11 34.4 41 24.4

Justina Chavez Morillo 41 30.1 5 15.6 46 27.4

Luis Santana González 20 14.7 4 12.5 24 14.3

Manuel Fabré Contreras 15 11.0 1 3.1 16 9.5

Estoy indeciso(a) 13 9.6 6 18.8 19 11.3

No responde 17 12.5 5 15.6 22 13.1

Total 136 100.0 32 100.0 168 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato Facultad de Ingeniería 

y Arquitectura, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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La pregunta 1 corresponde a ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece

La pregunta 2 corresponde a ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece

Rechazos en el Vicedecanato

Vicedecanato Facultad de 

Ingeniería y Arquitectura

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Emmanuel Pelaez Andújar 5 3.7 1 3.1 6 4.1

Justina Chavez Morillo 6 4.4 5 15.6 11 7.4

Luis Santana González 11 8.1 1 3.1 12 8.1

Manuel Fabré Contreras 29 21.3 3 9.4 32 21.6

Estoy indeciso(a) 9 6.6 4 12.5 13 8.8

No responde 76 55.9 18 56.3 74 50.0

Total 136 100.0 32 100.0 148 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted 

nunca votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Contexto de la Encuesta:

La UASD actualmente se encuentra bajo la modalidad de educación virtual a distancia

Vía de contacto con los encuestados: Cuenta de correo electrónico personal y alterno voluntario el 

institucional

FECHA DE ELABORACIÓN DEL REPORTE PRELIMINAR:

15 y 16 de de noviembre de 2021.

ELABORADA POR:

∙ Francisco Peña, MA

∙ Patricia Reyna, PhD

∙ Rafael Duran, M

∙ Daniel Castellanos

∙ Amaury Reyna

∙ Roberto Reyna, MA

FECHA DE INICIO DE LA ENCUESTA:

Lunes 1 al domingo 14 de noviembre 2021

ENLACE PARA RECOPILACIÓN:

https://es.surveymonkey.com/r/encuestauasd2021
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